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2025. november 23-án hajnalban indult útra 7 dekoratőr 4 faipari technikus és 1 asztalos tanuló 
Szombathelyről, hogy 3 hetes Erasmus mobilitás programon vegyenek részt 
Sepsiszentgyörgyön. 

Szakmai program keretében a dekoratőrök virágboltban és dekoratőr cégnél dolgoztak. Az év 
végi időszak lehetőséget adott nekik arra, hogy karácsonyi dekorációkat készítsenek. Mindkét 
csoport közösségi helyekre készített hatalmas adventi koszorút. A virágboltban dolgozó 4 
tanuló a város főterén álló óriási koszorúra készített díszeket természetes anyagokból. A 
dekoratőr cégnél alkotók pedig a város bevásárlóközpontjába helyezték el a karácsonyi 
dekorációkat, amit ők álmodtak meg. 

A faiparosok is két helyen dolgoztak. Ketten fából készült ajándék figurát készítettek. Pista bá’ 
nagy hírnévre tett szert az interneten. Azon kívül fából készült ajándékokat gyártottak. A másik 
csapat a református templom felújításán vett részt, ahol fából készült elemek cseréjében, 
felújításában segédkeztek.  

Szállásuk Árkos községben volt, ami Sepsiszentgyörgy közvetlen közelében található. 2-3 
ágyas szobában voltak elhelyezve, csodálatos környezetben. Az udvaron sportpályával, ahol 
kosarazni és röplabdázni is lehetett. Az étterem, ahol napi háromszori étkezést biztosítottak, 
szintén az udvaron állt.  

A munkán kívül a szabadidőben is élmények vártak a kiutazókra. Az első hétvégén a Drakula 
várat látogatták meg Törcsváron (Bran), majd Brassó belvárosában sétálva nézték meg a 
látnivalókat és az adventi vásárt. Természetesen megismerkedtek Sepsiszentgyörgy 
látnivalóival is. Túráztak a téli Szent Anna tónál és eljutottak Csíkszeredára és Csíksomlyóra 
is. 

A három hét jó hangulatban telt el, tudással és élményekkel tértek vissza. Az Erasmus+ 
mobilitásról a diákok az iskolában diavetítésen számoltak be a három hetes gyakorlatról. 
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Szent Anna tó 



     

Karácsonyi dekoráció a bevásárlóközpontban    Csíksomlyó 

 


